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OEMATA

OEMA A

Al. Na ypayete oty kOALa aag Tovg apiBuoic e atning A mov avtioroLyodv ue ta ypouuata s othing B.

XTHAH A XTHAHB

H l.x:=10; A. Aopn emAoyng

Z 2. Tpbye B. Axépatog apBpog
I 3.2<>-5 I'. AApaplBuntiko
YT | 4. AiPaoce A. Aopn emavéAnyng
A 5. Avx =2 1t0te E. llpaypatikdg apBuog
® | 6.true >T. EvtoAn €16680v

r 7. “Kootag” Z. Evtol €£000v

E 8.3,1458 H. AvaBeon tiung

B 9. 1821 0. Aoy tiun

A 10. Epdcov B > 0 enavarafe | 1. ZovOnim

(Movadeg 10)

A2. Na ypayete otnv kOALa oag Tov apiOuod e mpotaons kol dimia ) Aeén «Xwatoy ov 1 mpotoon eivol
owoth N «Aabogy oe avtibetn mepintwaon:

To amotéhespo e npaéng 17 div 4 givon 4.

To amotédeopa e mpaéne 21 mod 5 givan 1.

Av X =15k Y =15 161 1 ouvOnkn X >=Y eivar TRUE (aAn0nc).

‘Eva poypappa oe Pascal teheidverl mavta pe v eviody « THE ENDsy.

e wo petafint) tomov CHAR (yopaktipag) 6ev pmopole va ekympioovpe v tiun 9.

Metd v extéheon e mpaénc A := (9 + 7) /2 + 5 n tiun g petafantg A eivon 13,0.

> M| M|
Qo n|B|w o=

Mo dopn-evrorny WHILE pmopet mévto va ypagel icodvvapa pe tic eviodés FOR 1
REPEAT.

*®

H evtol) forj := 5 to 15 do Ba extedlécel axpog 11 emavarnyers.

04| 4

9. | Zbpewva pe ta drypdppoto HIPO kdbe mpdypappa propet va ovarvbet oe 3
vronmpoypappota EIXOAOX — ATAAIKAZXIA — EEOAOX.

A | 10. | H Pascal givat o yAdooa vyniol emumédov yevikng xpnong Kot Bempeitor KatdAAnAn yio
TNV TEYVNTI VONUOGLVT| KOl TNV POUTOTIKY.

(Movaodeg 10)
Yelida 1 amo 4



A3. Na Eovaypayete T0 TOPaKGT® TUUO. TPOYPOUUATOS, KavovTag ypnon e evioing Case avti tng if.

Read(B);

If (B >=18) and (B <=20) then
Write(‘Aptotal!!l’)

Else if (B >=15) and (B <= 17) then
Write(‘TToAd KaAd!”)

Else if (B >=10) and (B <= 14) then
Write(‘KaAd.”)

Else

Write(“ Avmépon! ‘Epewvec oty idwa 16én...”");

(Movaodeg 10)

Read(B);
Case B of

18..20 : Write(‘Apwotal!l’);

15..17 : Write(‘IloAv KoAa!’);

10..14 : Write(‘KaAa.”)

Else

Write(‘Avmapon! "Epewveg oty idwa tadn...’);

End;

Ad. Av X :=7,Y:=3, Z:= 2. No yopaxtypiocete ti¢ maporotw ekppaoceis oov TRUE n FALSE:

False | 1.XmodY >= Z

False [2.X*2-Y*Y<=(Z+X)/2
True |[3.Xdiv(Y+Z-1)<>0

True |4.X*Z-4>=36mod X
False | 5. Y *(-2)>=X*Z

(Movaoeg 10)

®OEMA B
Aivetar 0 mopoxdatwm aAyopiOuos oe Wevdokwolko.:

APXH
AwiPace A
B:=5
Ipaye ‘A="° A
Av A <=10 tot1e

apyn
B:=B+A*2
I'paye B
A=A+9

Telida 2 amd 4



TENOG
I'paye A
TEAOZ.
B1. Na ypdyete 10 16060vVop0 S1dypappLo pONG TOV TOPATdve alyopiBpov. (Movédeg 14)
B2. Na ekteréoete tov alyoppo yia A=10. Na ypayete otnv KOAAO GOG TIG TILES OV Bl EULPAVIGTOVV.

(Movadeg 6)

OEMAT

O v€og LTOLPYOG OTKOVOUIKADV OTTOPACICE VAL OTAOTOMGEL TO POPOAOYIKO cvotnua. Etol and 1o véo

OKOVOUIKO £T0C 0 LITOAOYIGHOS TOVL POpovL Ba yiveTon pe Bdom Tov TapakdTo Tivoko:

Ews6onpa (€) IMococté @opov (%)
0—10.000 0
10.001 —20.000 7
20.001 —40.000 12
A6 40.000€ kot wove 20

Na ypayete tpdypappa o€ Pascal 1 yevdokmowo mtov:

I'l. Na dwofdalet to d6vopa evog popoA0yOVILEVOD KOl TO OVTIGTOLYO EIGOON LA TOV. (Movédeg 4)
I'2. No voioyilel tov dpo mov voypeoHTAL VO TANPMOGEL. (Movéodeg 8)
I'3. No vroroyilel 10 Tpaypatikd — kabapod 1660MUa oL £XEL O POPOAOYOVUEVOG. (Movéodeg 2)

I'4. No gpoavifet pe katdAAnio pnvopoto otnv 006vrn to Gvoua Tov oPOAOYOVEVOL, TOV POPO KOl TO

KaBapo £16OOM UL (Movédeg 6)

OEMA A

H meprpépetor Avtikng Makedoviog dopyavmoe to 2014 sepvapro «Ilpdtov Bonbeidvy, 1o omoio
napakorovOncav moArd dtopa. To Kévipo Yyelag Apvvraiov {ftnoe otoyeio oxetikd pe v niwia, to
QULO KOl TO HOPPMTIKO EMIMEdO ekmaidevong Kdbe ekmadEVOUEVOD, TPOKEUEVOL Va. eE0YAYEL OTOTIOTIKA
otoyeia.

Na ypaeet Tpdypappa ot yAdooo Pascal, to onoio:

Al. AwPacet to 6vopa, v nAkia, o @OALO (“A”=Ayo6p1, “K”=Kopitor) kot ) Pabpida exmaidosvong (1 =
Ivpvdoto, 2 = Abvkero, 3 = ALEL/AT.E.L) tov exknaidevopeveov puéyplg 6tov dd®Govpe cov Gvoua T
AeEN “TEAOX”. (Movaédeg 7)

A2. Yroloyilet ko eppavilel 1o cuVoAO (ABPOICLA) TV YOVOIK®OV KOl TO AVTIGTO(O TWV OVOP®V.

(Movaodeg 4)

A3. YroAoyilel ko epeaviCel to mAn0og tov atopmv mov £xovv nAtkia ion pe 18 etav KAI eivan andgpoirot
Avxkeiov (Bobuida exmaidsvong 2). (Movédeg 4)

Telida 3 and 4



A4. Bpiokel kot gpeovifet 1o dvopa Tov atdpov pe ™ pikpotepn (min) nikio. Yrobétovpe 61t owtd to Gropo
elvar povadiko.

(Movadeg 5)
O AIEY®OYNTHX O EIXHI'HTHX O XYNEIZHI'HTHX
I'eopyiov Xpnotog XegumEKog Lropidomv

Yelida 4 amnd 4



